
Порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькуванню) в 

закладі освіти та відповідальність. 

Цей Порядок розроблено згідно з Конституцією України, законами України 

“Про освіту”, з метою визначення основних вимог до організації розгляду заяв про 

випадки булінгу (цькування). 

Порядок визначає вимоги до організації розгляду заяв про випадки булінгу 

(цькування) у ВСП «Мигійський фаховий коледж МНАУ (далі – Коледж). 

У роботі з заявами про випадки булінгу (цькування) забезпечується 

кваліфікований, неупереджений, об’єктивний і своєчасний розгляд Заяв з метою 

оперативного розв’язання порушених у них питань, задоволення законних вимог 

заявників, реального поновлення порушених конституційних прав та запобігання 

надалі таким порушенням. 

Рішення, чи (бездіяльність) у сфері управлінської діяльності Коледжу можуть 

бути оскаржені у разі: 

 порушення прав і законних інтересів громадян (групи громадян); 

 створення перешкод здійсненню громадянином його прав і законних інтересів 

чи свобод; 

 незаконного покладення на громадянина обов’язків або його незаконного 

притягнення до відповідальності. 

Первинний розгляд за заявами про випадки булінгу (цькування). 

Усі заяви про випадки булінгу (цькування), що надходять до Коледжу, 

приймаються, проходять первинний розгляд й централізовано реєструються в день 

їх надходження у журналі. 

Початком строку розгляду заяви про випадки булінгу (цькування) вважається 

день надходження та реєстрації в Коледжі. 

Заяви про випадки булінгу (цькування), що надійшли на адресу коледжу 

поштою, отримує секретар коледжу та в день отримання передає дирекції коледжу. 

Прийом, попередній розгляд та реєстрація заяв про випадки булінгу 

(цькування) здійснюється у день їх надходження. 

Заяви про випадки булінгу (цькування) підлягають первинному розгляду та 

розподілу їх на ті, що потребують обов’язкового розгляду дирекцією коледжу. 

Усі заяви про випадки булінгу (цькування), що надходять до Коледжу, 

реєструються у журналі із проставленням таких елементів: 

 дата надходження заяви; 

 прізвище, ім’я, по батькові заявника, категорія/соціальний стан заявника; 

 звідки одержано заяву про випадки булінгу (цькування); порушені питання. 



Заяви про випадки булінгу (цькування), подані громадянами на особистому 

прийомі, реєструються та розглядаються у тому самому порядку, що й інші письмові 

заяви. 

Попередній розгляд заяв про випадки булінгу (цькування) та строк їх 

надходження до безпосередніх виконавців не повинен перевищувати одного 

робочого дня. 

Порядок опрацювання та розгляду заяв про випадки булінгу (цькування) і 

забезпечення контролю за їх розглядом. 

У ході розгляду заяв про випадки булінгу (цькування) керівництвом коледжу 

щодо кожної заяви має бути прийняте одне з таких рішень: 

 прийняти до розгляду; 

 надіслати за належністю, якщо порушені у заяві про випадки булінгу 

(цькування) питання не входять до компетенції коледжу, про що одночасно 

повідомити заявника; 

 залишити без розгляду. 

У разі потреби керівництвом коледжу може бути прийняте рішення щодо 

комісійного розгляду заяви про випадки булінгу (цькування). 

У разі якщо заява про випадки булінгу (цькування) не містить даних, необхідних 

для прийняття обґрунтованого рішення, воно не пізніше ніж у п’ятиденний строк 

повертається громадянину з відповідними роз’ясненнями. 

3 метою оперативного вирішення питань, порушених у заяві про випадки булінгу 

(цькування), адміністрацією коледжу установлюється термін його розгляду. Заяви 

про випадки булінгу (цькування) розглядаються і вирішуються у строк не більше 

одного місяця від дня їх надходження, а ті, що не потребують додаткового вивчення, 

але не пізніше п’ятнадцяти календарних днів з дня їх отримання. 

Виконавці зобов’язані уважно вивчити зміст заяви про випадки булінгу 

(цькування), факти, що наведені у ній, та питання, що потребують вирішення. 

У разі потреби вимагати необхідні матеріали та перевіряти факти, що викладені у 

заяві уживати інших заходів для об’єктивного вирішення порушених авторами заяв 

питань, з’ясовувати обставини, усувати причини, та умови, які спонукають громадян 

скаржитися, відповідно до вимог чинного законодавства. 

Запроваджується адміністративна відповідальність за булінг. 

Так, доповненою статтею 173-4 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення передбачено, що булінг (цькування), що вчиняється стосовно 

неповнолітньої особи або такою особою стосовно інших учасників освітнього 

процесу, внаслідок чого могла бути чи була заподіяна шкода психічному або 

фізичному здоров’ю потерпілого, тягне за собою накладення штрафу від п’ятдесяти 

до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадські роботи на 

строк від двадцяти до сорока годин. 



Якщо цькування вчинене групою осіб або повторно протягом року після 

накладення адміністративного стягнення, то штраф становитиме від ста до двохсот 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадські роботи на строк від 

сорока до шістдесяти годин. 

Важливо! Якщо дитина стала жертвою або свідком булінгу в закладі освіти, 

передусім вона може розказати про це батькам, викладачу, куратору, психологу або 

безпосередньо дирекції коледжу. Окрім цього, дитина може звернутись на гарячу 

лінію «Ла Страда - Україна» ( 0 800 500 335 (зі стаціонарного) або 116, 123 (з 

мобільного)) з протидії насильству в сім’ї або із захисту прав дітей, до соціальної 

служби з питань сім’ї, дітей та молоді, Національної поліції України, Центру 

надання безоплатної правової допомоги. 

Якщо педагог або інший працівник закладу освіти став свідком булінгу, то він 

має повідомити керівника закладу незалежно від того, чи поскаржилась йому жертва 

булінгу чи ні. 

 


